11Iro

HmMs: KocTs
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2007 16:15:39

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2007 17:46:46

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21210/answer/21211




YBaxaemrii Koctsa! B BameM ciydyae Heo0X0UM HEIIOCPEATCBEHHBIN 0CMOTP, 00paTUTECh K YPOJIOTY
10 MECTY XKUTeIbCTBa. BO3MOXKHO, MMeeT MeCTO BapUKoIlesie (BapUKO3HOE pacIIupeHne BeH
TPO3ObEBUIHOIO CIJIETEHUS, pa3BUBaOLleeCs IPEUMYIIeCTBEHHO C JIEBOM CTOPOHEI). Yiauu!



